
学校だより                         令和４年９月号 

                          浜松市立曳馬中学校 

                              文責  鈴木（教務） 

■学校教育活動アンケートの結果 

 １学期末にお答えいただいた学校教育活動アンケートの結果は以下の通りです。御協力 

ありがとうございました。 
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①学校は、基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。

②学校は、興味や意欲を高める授業を工夫をしている。

③学校は、それぞれの生徒の特徴に応じた学習の手助けを行っている。

④子供は、学級活動・生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいる。

⑤子供は、部活動（校外活動）に積極的に取り組んでいる。

⑥子供は、学校生活において、規律のある行動を心掛けている。

⑦学校は、子供の間違った行動に対して適切に指導している。

⑧学校は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。

⑨学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。

⑩学校は、将来の進路や職業などについて適切に指導している。

⑪学校は、三者面談や教育相談等が充実し、相談がしやすい。

⑫学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。

⑬学校は、便りやホームページ、その他の方法で情報を発信している。

⑭学校は、子供の安全確保や健康管理のための取組を十分行っている。

⑮子供は、曳馬中学校の生徒であることに誇りをもっている。

生徒アンケート結果 回答666人（回答率95％） グラフの値は％です
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①学校は、基礎的な学力が身に付くような…

②学校は、興味や意欲を高める授業を工夫…

③学校は、それぞれの生徒の特徴に応じた学習の手助けを行っている。

④子供は、学級活動・生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいる。

⑤子供は、部活動（校外活動）に積極的に取り組んでいる。

⑥子供は、学校生活において、規律のある行動を心掛けている。

⑦学校は、子供の間違った行動に対して適切に指導している。

⑧学校は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。

⑨学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。

⑩学校は、将来の進路や職業などについて適切に指導している。

⑪学校は、三者面談や教育相談等が充実し、相談がしやすい。

⑫学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。

⑬学校は、便りやホームページ、その他の方法で情報を発信している。

⑭学校は、子供の安全確保や健康管理のための取組を十分行っている。

⑮子供は、曳馬中学校の生徒であることに誇りをもっている。

保護者アンケート結果 回答588人（回答率89％） グラフの値は％です

①学校は、基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。 

②学校は、興味や意欲を高める授業を工夫している。 

③学校は、それぞれの生徒の特徴に応じた学習の手助けを行っている。 

④子供は、学級活動・生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいる。 

⑤子供は、部活動（校外活動）に積極的に取り組んでいる。 

⑥子供は、学校生活において、規律のある行動を心掛けている。 

⑦学校は、子供の間違った行動に対して適切に指導している。 

⑧学校は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。 

⑨学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。 

⑩学校は、将来の進路や職業などについて適切に指導している。 

⑪学校は、三者面談や教育相談等が充実し、相談がしやすい。 

⑫学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。 

⑬学校は、便りやホームページ、その他の方法で情報を発信している。 

⑭学校は、子供の安全確保や健康管理のための取組を十分行っている。 

⑮子供は、曳馬中学校の生徒であることに誇りをもっている。 

① 先生は、基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしている。 

② 先生は、興味や意欲を高める授業を工夫している。 

③ 先生は、それぞれの生徒の特徴に応じた学習の手助けを行っている。 

④ 私は、学級活動・生徒会活動・学校行事に積極的に取り組んでいる。 

⑤ 私は、部活動（校外活動）に積極的に取り組んでいる。 

⑥ 私は、学校生活において、規律のある行動を心掛けている。 

⑦ 先生は、間違った行動に対して適切に指導している。 

⑧ 先生は、生徒一人ひとりを理解し、大切にしている。 

⑨ 先生は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。 

⑩ 先生は、将来の進路や職業などについて適切に指導している。 

⑪ 学校は、三者面談や教育相談等が充実し、相談がしやすい。 

⑫ 私は、地域の活動やボランティア活動に積極的に参加している。 

⑬ 私は、学校だよりや学年だよりなどの配付物は家の人に確実に渡している。 

⑭ 学校は、私たちの安全確保や健康管理のための取組を十分行っている。 

⑮ 私は、曳馬中学校の生徒であることに誇りをもっている。 



 

 

  学校教育活動アンケート自由記述欄により、皆様からいただいた御意見には、以下のよ

うなものがありました。 

  「コロナでいろいろと大変だと思いますが、子供達が、楽しい学校生活を送れるように 

  頑張ってください。」「先生方が十分に休めるような学校運営に変わっていくことを願 

  っています。」 

 

  一方で、以下のような御意見もいただきました。（こちらで要約させていただきました） 

   (1) ワーク等を活用しての勉強方法があまり分かっていないため、今一度分かりやす 

    く示してほしい。 

    (2) 授業や行事等を参観したい。 

   (3) プール時、ビニールサンダル等の熱対策をしてほしい。 

   (4) 外の授業でも、マスクを外しずらいため、声掛けをしてほしい。 

   (5) ブログなどでもっと学校活動の様子を知りたい。 

    (6) 月予定や部活動の予定をもう少し早く出してほしい。 

 

  以上の御意見に対して、回答させていただきます。 

   (1) 学級担任との２者面談の際や毎日使用している三本松（日記帳）にて、教科名や 

    困ったことを質問していただければ個別に対応することができます。また今後、授 

    業の中でも家庭学習や副教材への取組について再度確認していくようにします。 

   (2) ２学期には２大行事である体育大会と文化発表会があります。体育大会について 

    は屋外での開催のため、人数等の制限をせずに開催できるように計画しました。文 

    化発表会についても多くの保護者の皆様が参観していただけるように、学年ごとの 

    入替制をとる等の検討をしていますので、詳細が決まりましたらお知らせします。 

   (3) 来年度の活動に向け、対策を検討していきます。 

   (4) 現在、屋外の授業でソーシャルディスタンスが確保できる場合はマスクを外すよ 

    うに呼びかけています。まだまだ残暑が厳しい中ですので、今後も引き続き呼びか 

    けをしていきます。 

   (5) これまで学年・学級だよりを中心に校内の様子を紹介してきました。２学期から 

    は、ブログの更新を積極的に進め、行事だけでなく、日常の出来事を紹介していき 

    ますので、ご覧ください。 

   (6) 翌月の予定表を前月の中頃までには配付できるよう担当・顧問に周知していきま 

    す。 

 

 

                        担当  鈴木（主幹教諭） 

                        電話  ０５３－４６１－９７３７ 

                        Ｆａｘ ０５４－４６１－９７５８ 


